
 

 

 

 

ESTADO DO PARÁ 

PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

 
Ata da Décima Segunda Sessão 
Ordinária do 3º Período Ordinário da 18ª 
Legislatura da Câmara Municipal de 
Oriximiná. 
 

 
    

Aos vinte e sete dias do mês de março do ano dois mil e dezoito, no 
Plenário Lucelindo Farias Tavares da Câmara Municipal de Oriximiná, sob 
a Presidência do vereador Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior, teve 
lugar a Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença das vereadoras e 
vereadores: Francisco Azevedo Pereira, Raimundo Tomé de Oliveira 
Wanzeler, Rafael Tavares Costa, Manoel José da Cruz Malcher, Ivalter 
Barbosa Cardoso Filho, Arnaldo de Oliveira Gemaque, Joanyr da Rocha 
Estumano, Marta Monteiro Godinho; Carmela Lucia Teixeira da Costa, 
Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, Edivaldo Jorge Castro de Souza e 
Joseane de Oliveira Seixas. Ausentes os vereadores:  José Maria 
Calderaro Filho e Ana Cleyde Tavares Batista Filha.  Constatando haver 
número legal à hora regimental, o Sr. Presidente “Sob a Proteção de Deus 
e em nome do povo oriximinaense” declarou aberta a Sessão, solicitando 
ao 2º Secretário que procedesse a leitura da Ata da última Sessão 
realizada na Casa, a qual lida, submetida a discussão e posterior votação, 
foi aprovada por unanimidade. A seguir, o Sr. Presidente solicitou ao 1º 
Secretário que procedesse a leitura das matérias agendadas para o 
expediente, da qual constou do seguinte: Requerimento nº 005/18, do 
vereador Raimundo Tomé, pede que seja oficiado ao Sr. Prefeito 
Municipal, solicitando as seguintes: 1 – Qual o valor do debito apurado 
pela Receita Federal do Brasil com relação aos encargos previdenciários 
(INSS) deixado pela administração anterior? 2 – Qual o valor da parcela 
mensal que vem sendo retida do FPM transferido a este Municipio, para 
quitar debito previdenciário? Solicitou aonde que seja encaminhado 
juntamente com as informações cópia do processo de parcelamento/; 
Requerimento nº 006/18, do mesmo vereador pede que seja oficiado ao 
Sr. Prefeito Municipal, solicitando as seguintes informações: 1 – Relação 
de todos os funcionários contratos para o cargo de professor que estão 
fora da sala de aula exercendo outras atividades que não seja o 
referenciado; 2 – Encaminhe juntamente cópia dos contracheques das 
pessoas relacionadas no item 1 deste requerimento; 3 – relação de todos 
os funcionários efetivos e/ou comissionados disponibilizados a órgão 
(estaduais, federais, distritais e outros) pagos por esta municipalidade bem 
como cópia dos contracheques se houver; Pareceres nrs. 019/2018 e 
001/2018, das comissões de Constituição e Justiça e de economia, 
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favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 003/2018, que Altera a Lei 
Complementar nº 9.111 de 28 de setembro de 2017; Projeto de Lei nº 
005/18, que dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 9.153, de 12 de 
dezembro de 2017, para dá Nova redação ao inciso II do Artigo 7º, e ao § 
5º; Ofícios nrs. 029 a 042/18, expedidos ao Prefeito e a diversos; Ofícios 
nrs. 001, 013, 034, 118, 204/18, recebidos de diversos; Convite da 
Comissão Organizadora da III Copa de Futebol de Campo Masculino da 
Zona Leste; Convite do Conselho Municipal de Saude. Terminada a leitura 
do expediente, o Sr. Presidente facultou a palavra as Senhoras e aos 
Senhores vereadores.  Fez uso da palavra o vereador Francisco Azevedo, 
para requerer dispensa de interstício para efeito de 1ª,2ª e última 
discussão e redação final o Projeto de lei nº 005/18, lido no expediente da 
sessão de hoje. A seguir ocupou a tribuna o vereador Raimundo Tomé, 
para falar dos requerimentos que apresentou nesta sessão. Primeiramente 
falou do que solicita informações sobre o valor do debito com o (INSS) 
deixado pela administração anterior, como também o valor da parcela 
mensal que vem sendo retida do FPM transferido a este Municipio. 
Continuando o orador falou do outro trabalho que solicita a relação de 
todos os funcionários contratos para o cargo de professor que estão fora 
da sala de aula exercendo outras atividades que não seja o referenciado. 
Solicitou ainda cópia dos contracheques, para verificar se as mesmas 
estão recebendo as vantagens como estivesse exercendo o cargo de 
professor. Solicitou ainda a relação de todos os funcionários efetivos e/ou 
comissionados disponibilizados a órgão (estaduais, federais, distritais 
dentre outros), até porque na crise financeira que passa o município, ainda 
tem que contratar pessoas para substituir os funcionários que foram 
cedidos para outras esferas, isto é inaceitável diz o vereador Tomé. Ainda 
com a palavra o nobre vereador solicitou a Comissão de educação que 
visitassem as escolas da sede do nosso município, afim de verificarem se 
é verdadeira a informação de que existe diretores de escola viajando sem 
autorização de seus superiores.  Assegurou o vereador Tomé que vai 
apresentar um trabalho sobre este assunto. A seguir ocupou a tribuna a 
vereadora Josy Seixas, falou da visita que fez juntamente com as outras 
vereadoras, no setor da vigilância sanitária, para obter informações sobre a 
campanha de combate à dengue, uma vez que estamos no período 
chuvosos. Onde foi dito pela pessoa responsável, que o índice de dengue 
baixou em relação a outros anos. Agora existe uma preocupação em 
relação as 40 pessoas contratadas, uma vez que os contratos vencem no 
mês de junho, no que vai ficar apenas dois funcionários para fazer esse 
trabalho. Então é preciso verificar essa questão. Continuando a nobre 
vereadora disse que recebeu informações extras oficiais de que não está 
sendo mais vendida carne bovina dos açougues de Oriximiná para o 
distrito de Porto Trombetas, quem está fazendo essa venda são os de 
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Terra Santa. Então se isto está acontecendo é irregular, pois existe uma lei 
que assegura a venda de carne tem que ser do nosso município. Portanto 
é preciso que seja verificado essa questão. Não havendo mais nenhum 
vereador que desejasse fazer uso da palavra o Sr. Presidente facultou a 
palavra aos Líderes Partidários, que não a solicitaram. A seguir, o Sr. 
Presidente interrompeu a sessão para cumprimento do Intervalo 
Regimental de quinze minutos. Decorrido o tempo regimental, o Sr. 
Presidente passou a Primeira Parte da Ordem do Dia solicitando ao 1º 
Secretário que procedesse a leitura das matérias em pauta para discussão 
e votação. Lidos e submetidos a discussão os Pareceres nrs. 019/2018 e 
001/2018, das comissões de Constituição e Justiça e de economia, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 003/2018, que Altera a Lei 
Complementar nº 9.111 de 28 de setembro de 2017. Ditos Pareceres, 
postos em votação, foram aprovados por unanimidade um a um. Lido e 
submetido a discussão o requerimento do vereador Francisco Azevedo, 
que requer dispensa de interstício para efeito de 1ª,2ª e última discussão e 
redação final o Projeto de Lei nº 005/18, lido no expediente da sessão de 
hoje. Dito requerimento, posto em votação, foi aprovado por unanimidade. 
Lidos e submetidos a discussão os requerimentos do vereador Raimundo 
Tomé. Ditos requerimentos, postos em votação, foram aprovados por 
unanimidade, na forma regimental um a um. Lido e submetido para efeito 
de 1ª, 2ª e última discussão e redação final, o Projeto de Lei nº 005/18, que 
dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 9.153, de 12 de dezembro de 
2017, para dá Nova redação ao inciso II do Artigo 7º, e ao § 5º. Dito 
Projeto de Lei, posto em votação, foi aprovado por unanimidade. 
Esgotadas as matérias em pauta para discussão e votação, o Sr. 
Presidente passou a Segunda Parte da Ordem do Dia, facultando a 
palavra aos senhores vereadores. Não havendo nenhum vereador que 
desejasse fazer uso da palavra e nada mais havendo a tratar, o Sr. 
Presidente agradeceu a   presença de todos e “Em nome de Deus”, 
encerrou a Sessão, marcando outra para a próxima terça feira, no horário 
regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata. 
Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos 
demais membros da Mesa. 

 

 
Presidente 

 
 

1º Secretário                                                                      
                                                                                                2º Secretário 


